

Формуляр за частична предварителна оценка на въздействието* (Приложете към формуляра допълнителна информация/документи)	
Институция: Министерство на външните работи	Нормативен акт: Постановление на Министерския съвет за изменение на нормативни актове на Министерския съвет
За включване в законодателната/оперативната програма на Министерския съвет за периода: юли-декември 2017 г.	Дата: 26.07.2017 г.
Контакт за въпроси: Николай Цанков, гл. експерт в дирекция „Консулски отношения“ Nikolay.Tsankov@mfa.bg	Телефон: 02/948 23 71
1. Дефиниране на проблема: <p><i>1.1. Кратко опишете проблема и причините за неговото възникване. Посочете аргументите, които обосновават нормативната промяна.</i></p> <p>Към днешна дата в Тарифа № 3 за таксите, които се събират за консулско обслужване в системата на Министерството на външните работи по Закона за държавните такси, приета с ПМС № 333 от 28.12.2007 г., обн., ДВ, бр. 3 от 11.01.2008 г., в сила от 11.01.2008 г. е уредена възможността да се събират такси за дейности, в правомощията на други институции, които МВнР чрез своите дипломатически и консулски представителства, на практика, не осъществява (напр. събиране на такса чрез Министерството на външните работи или дипломатическите и консулските представителства на Република България относно съдействие за издирване в чужбина на физическо лице).</p> <p>Освен това при приемане и обработване на заявления и документи съгласно Закона за българските лични документи дипломатическите и консулските представителства на Република България в чужбина събират такси за всеки отделен документ, в това число и за получаване на формуляр на заявление за издаване на български лични документи, който е в размер на 1 евро.</p> <p><i>1.2. Опишете какви са проблемите в прилагането на съществуващото законодателство или възникналите обстоятелства, които налагат приемането на ново законодателство. Посочете възможно ли е проблемът да се реши в рамките на съществуващото законодателство чрез промяна в организацията на работа и/или чрез въвеждане на нови</i></p>	

